Samedi 9 mars 2002

½ finale du championnat de 2 ème division

AS CASA  20 – 7 ACBB

AS CASA : 

Louvrier – Pichard (Bersillon, 75ème), André, de Gaudemar, Kolaczek (Lavaine, 65 ème) – Even (cap.), Capra (Béha, 75 ème) – Allard, Cazin, Fromage – Buquicchio, Deguel – Balue, Ameil, Bellot (Sturbois, 70 ème) . Entr : Colomer.

Remplaçants non entrés : Banfi, Grob, Houvet

Remplacements temporaires : Fromage par Sturbois (37 ème -47 ème)

AS CASA

1 essai (50 ème), 5 pénalités (Louvrier)

ACBB

1 essai (47 ème), 1 transformation

Evolution du score : 

3-0, 6-0, 9-0 (mi-temps), 12-0, 12-7, 17-7, 20-7

Cartons jaunes : 

AS CASA : 2 (Ameil (37 ème), Kolaczek (55 ème))

Cartons rouges : 

AS CASA : 2 (Cazin (70 ème), Lavaine (88 ème))

ACBB : 2

Ce samedi au Manet l’ambiance sentait bon les phases finales ; tout y était, le soleil, les nombreux supporters et supportrices de part et d’autre et l’enjeu d’un match couperet qu’aucune des deux équipes ne voulait, bien entendu, lâcher.

Les p’tits gars du Crédit étaient surmotivés pour continuer leur belle aventure commencée le 28 septembre 2001 contre leur adversaire du jour, l’Avia-Club Boulogne-Billancourt et marquée par une invincibilité courant depuis le 13 octobre 2001. 

C’était donc la troisième fois que ces deux équipes se retrouvaient cette saison, après un nul 13-13 au match aller au Manet et une victoire 19-14 de l’AS CASA au Stade du Saut du Loup. On ne pouvait s’attendre qu’à un match serré, et s’il le fut moins que les matchs précédents entre les deux équipes, jamais l’écart ne permit aux supporters d’être totalement sereins.

Comme face au RC Amis en ¼ de finale, les rouges entamèrent la rencontre tambour battant. Agressifs en défense, souverains en touche, solides en mélée fermée, les joueurs de l’AS CASA mirent souvent leurs adversaires sur le reculoir, et, occupant bien le terrain grâce à un jeu au pied efficace, obtinrent 3 pénalités en assez bonne position. Louvrier finit le travail de sape de ses coéquipiers pour faire enfler le score à 9-0.

Ce fut le score à la mi-temps, et pourtant chacune des deux équipes eut l’occasion de faire augmenter son capital-points. L’AS CASA est ainsi passée tout près de marquer un essai sur un contre de toute beauté : sur une attaque en première main de l’ACBB, la défense monta à toute vitesse et André mit un tel bouchon à son vis-à-vis que celui-ci ne put trouver que Kolaczek. Celui-ci perça alors ce qui restait des joueurs oranges pour filer dans l’en-but. Il fut malheureusement repris à quelques centimètres de la ligne, mais, au sol, réussit à servir de Gaudemar à hauteur, qui aplatit en terre promise. Hélas, l’arbitre sanctionna l’ailier du Crédit pour avoir, selon lui, un peu trop gardé le ballon au sol et refusa l’essai d’une manière pour le moins sévère.

L’ACBB ne fut pas en reste en cette première mi-temps, et obtint notamment deux pénalités en très bonne position. Malheureusement pour eux, leur buteur s’est, semble-t-il, un peu trop inspiré de Kenny Logan, et gâcha ces deux belles occasions de revenir à la marque. L’ACBB, malgré la sortie de son capitaine, de loin leur avant le plus percutant en ce début de partie, commença à peser sur la rencontre, et au terme d’une action aux multiples temps de jeu, l’AS CASA ne put que se mettre à la faute, et l’arbitre invita, fort justement, Ameil à aller se reposer 10 minutes. A 14 contre 15, les rouges tinrent bon jusqu’à la mi-temps que l’arbitre siffla sur le score de 9 à 0.

Le début de deuxième période allait être très important, car l’AS CASA devait encore se passer des services de son talonneur pendant sept minutes. Et si Louvrier ajoutait une nouvelle pénalité pour porter le score à 12-0, c’est l’ACBB qui allait marquer le premier essai du match au terme d’une belle action. La transformation réussie les ramenait à seulement 5 points des rouges (12-7). Le kop de Boulogne se remettait à y croire, et les visages commençaient à se fermer dans les rangs des supporters du Crédit.

Heureusement, leurs favoris allaient rapidement les rassurer sur une action magnifique. Sur une mêlée au centre du terrain, Cazin et Capra jouent une 89 d’école, le demi de mêlée s’enfonce, sert Even qui continue le mouvement vers l’extérieur, vers Louvrier puis Kolaczek, qui accélère le long de la ligne de touche pour finalement être repris encore une fois à quelques centimètres de la ligne. Il attendit le soutien de Louvrier qui s’empara du ballon pour plonger en terre promise. Splendide ! Cet essai, non transformé, ne semblait, ni plus ni moins valable que le premier, mais il avait le mérite d’éviter aux joueurs et aux supporters rouges de trop gamberger. Une nouvelle pénalité de Louvrier porta quelques minutes plus tard l’avance de l’AS CASA à 13 points (20-7). 

Les minutes suivantes allaient être délicates pour les rouges, de nouveau réduits à 14 pendant 10 minutes après une cravate de Kolaczek, sanctionnée avec à propos par le directeur de jeu. Le score n’évolua pas durant son absence malgré une forte pression de l’ACBB. Les rouges n’allaient pas tarder à se retrouver une nouvelle fois à 14, et cette fois définitivement, Cazin recevant un carton rouge pour un coup de genou que l’intéressé ne contesta pas. Il restait 10 minutes dans le temps réglementaire, et l’ACBB se sentait encore capable de faire basculer la rencontre. 

Les vagues oranges revenaient, incessantes, mais la digue rouge tenait bon, et elle tint jusqu’au bout. L’atmosphère de la fin de match devenait électrique, les joueurs de l’ACBB étaient survoltés, ils crurent un instant avoir fait la différence mais un mauvais réflexe, encore un placage haut, de Lavaine cette fois-ci, empêchait leur ailier d’aller au bout. L’un joueurs oranges voulut se faire justice lui-même, et s’en suivit un début de pugilat que quelques joueurs de l’AS CASA, bien aidés par Derrien, le capitaine ACBBiste, parvinrent tant bien que mal à enrayer. L’arbitre sortit à nouveau le rouge pour Lavaine et le centre velléitaire de l’ACBB. On jouait déjà la 48ème minute de cette deuxième mi-temps, et l’arbitre avait de plus en plus de mal à contenir la frustration des joueurs de l’ACBB. Le dernier carton rouge reçu par l’un d’eux ne changea rien, l’arbitre sifflant enfin la fin du match, à la grande joie des joueurs et des supporters de l’AS CASA.

L’AS CASA assurait sa place en D1 pour la saison prochaine, et se qualifiait pour la finale de la semaine prochaine. Les rouges devront probablement se passer de deux joueurs importants pour cause de suspension, mais devraient logiquement enregistrer le retour de Soupé au centre.

La fête était belle au Manet après le match, où les vaincus du jour reconnaissaient volontiers la victoire de leurs adversaires, se demandant comment faire pour battre cette équipe qui, grâce à ses vertus, voit sa belle série se poursuivre. La fête continua jusque tard dans la nuit parisienne, mais il est normal qu’après un tel exploit, les joueurs veuillent savourer ce grand moment de bonheur.

Personne n’a trouvé la clé pour battre l’AS CASA aux cours de ces play-offs, espérons que France Pub aura aussi perdu le trousseau. Rendez-vous est pris pour la finale le samedi 16 mars 2002, à partir de 15h00, au Stade Eric Durand de Viry-Châtillon.

Les notes :

Mention spéciale à Louvrier pour avoir inscrit l’ensemble des points de l’équipe : 8,5

Impossible de dégager quelqu’un d’autre du collectif, tout le monde à 8.

